

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE BARBALHA/CE
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO (EDITAL 004/2022/SMS)

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

DISPÕE SOBRE A RETIFICAÇÃO
DA SOMA DA PONTUAÇÃO
GERAL DOS CANDIDATOS.

O MUNICÍPIO DE BARBALHA, ESTADO DO CEARÁ, neste ato, por sua SECRETÁRIA MUNICIPAL DA SAÚDE, torna pública a RETIFICAÇÃO no Edital de abertura do **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**, conforme Edital 004/2022/SMS, para o preenchimento de vaga, mediante contratação por tempo determinado do cargo de TÉCNICO EM ENFERMAGEM, para prestar serviços junto ao Ponto de Apoio da localidade da Betânia, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

(ITEM 5)

f) Mediante somatória total a pontuação máxima possível a ser atribuída ao candidato é 100,00 (cem) pontos.

Pontuação máxima a ser atribuída.	100,0 pontos
-----------------------------------	--------------


LEIA - SE:

f) Mediante somatória total a pontuação máxima possível a ser atribuída ao candidato é 60,00 (cem) pontos.

J. Lopes

Pontuação máxima a ser atribuída.	60,0 pontos
-----------------------------------	-------------

Barbalha/CE, 19 de dezembro de 2022.


Maria Nerilane Lopes dos Santos Araújo
Secretária Municipal da Saúde
Portaria nº 01.11.002/2022